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Fiche vocabulaire 24

L'analyse de la relation coiit/volume/profit

Colit variable (CV) : colt constitué par les charges qui varient avec le volume d'activité.

Marge sur coiit variable (MSCV) : différence entre le chiffre d'affaires

et le colit variable.
MSCV = CA - ¢V

Taux de marge sur colit variable (Taux de MSCV) : MSCV exprimée en pourcentage

du chiffre d'affaires
Taux de MSCV = MSCV / CA

Seuil de rentabilité (SR) : niveau d'activité que I'entreprise doit réaliser pour couvrir

I'ensemble de ses charges.

Seuil de rentabilité (SR) en valeur : chiffre d'affaires permettant d'obtenir

Charges fixes / Taux de MSCV

un résultat nul.
(Charges fixes x CA) / MSCV

SR en valeur
Ou

Marge de sécurité : baisse du CA que |'entreprise peut supporter sans subir de pertes.

Marge de sécurité = CA - SR en valeur

indicateur relatif de la marge de sécurité.

Indice de sécurité :
Indice de sécurité = marge de sécurité / CA
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